₩ 한국국방기술학회 사단법인 한국국방기술학회 사단법인 한국국방기술학회

수 신: (사)한국국방기술학회 회원

참 조:

제 목: 2024년 (사)한국국방기술학회 총회 개최

1. 귀하/기관의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 본 학회는 아래와 같이 2024년 총회를 개최하오니 회원 및 이사님들께서는 참석하여 주시기 바랍니다.

- 아래 -

가. 일시: 2024년 2월 28일 수요일 오전10시

나. 장소: 온오프라인 동시 진행 예정

- 오프라인 : 한국국방기술학회 사무실

- 온라인 : Zoom URL 송부 예정

다. 안건:

(안건 1) 의결사항

- 2023년 결산 승인
- 2024년 예산(안)
- 2024년 학회장연임

(안전 2) 보고사항

- 2024년 사업계획
- 2024년 추계학술대회 관련
- 라. 부득이하게 참석이 어려운 분께서는 '총회 결의 위임장'을 작성하시어 2월 26일(월)까지 메일(kidetad@kidet.or.kr)로 보내주시기 바랍니다.

※첨부: 총회 결의 위임장. 끝.

사단법인 한국국방기술학회 기원

)

담당 이지선 총무이사 이석재 학회장 한성수 전결:02/01 시행 총무 2024-901 (2024-02-16) 접수 (

03100 서울특별시 종로구 율곡로17길 7-38. 7층

홈페이지 www.kidet.or.kr 전화 02-2234-2123 / 전송 / kidet@kidet.or.kr / 공개